



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1元  
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn



## 刘革安在市委理论学习中心组开展党史学习教育第二次专题学习暨2021年第四次集体学习时强调 把学习成效转化为工作动力和成效 推动张家界经济社会高质量发展

本报讯4月23日上午，市委理论学习中心组来到慈利县三官寺土家族乡罗潭村、绿盘村、木木岗村等地，围绕“学史增信”主题，开展党史学习教育第二次专题学习暨2021年第四次集体学习，通过在学习在推动现代产业体系建设、产业项目发展、改革创新、乡村振兴、旅游提质等重点工作中担当作为，在推动发展中提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

市委书记、市长刘革安主持学习并作总结。市领导刘绍建、汪业元、刘梓、单铸飞、郭天保及中心组成员参加学习。

走进慈利县三官寺土家族乡罗潭村，绿意盎然，美景如画，入目皆景。昔日贫穷落后的小乡村通过脱贫攻坚旧貌换新颜，成为湖南省脱贫攻坚示范村、省级同心美丽乡村、全国乡村旅游重点村。如今正朝着乡村振兴的目标阔步前行。刘革安一行先后来到桃花源、木屋客栈、农副产品交易中心、禾田居山谷等地，调研该村巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接相关工作，了解民宿、村级农产品销售平台运行以及乡村旅游发展等情况。

随后，刘革安一行走进位于三官寺土家族乡木木岗村的袁任远故居，

接受党史学习教育，感受革命前辈的崇高精神，进一步坚定理想信念，汲取精神力量。刘革安指出，各级领导干部要提高政治站位，继续发扬团结拼搏、艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统，真正拧成一股绳，形成工作合力，全力推动全市经济社会高质量发展。

在木木岗村，刘革安主持召开学习会。会上，市委副书记刘绍建，市委常委、市委政法委书记刘梓，市委常委、市委秘书长单铸飞，副市长邹菊芳、谢振华先后交流了学习体会。

刘革安强调，学史增信就是要不断增强中国特色社会主义道路自信、

理论自信、制度自信、文化自信，进一步坚定理想信念，坚定对马克思主义的信仰，坚定对中国特色社会主义的信念，坚定实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。党员干部要从党百年奋斗的光辉历程中坚定初心使命，从革命前辈的崇高精神中坚定理想信念，从创造彪炳史册的脱贫奇迹中坚定理想信念，从推进张家界现代化建设的宏伟事业中坚定理想信念，持续改进工作作风，把学习成效转化为工作动力和成效，推动张家界经济社会高质量发展。

(本报记者 王姣 李享)

## 科学研判 抢抓机遇 进一步增强做好经济工作的 信心和决心

### 市委常委会(扩大)会议暨市委财经委员会第7次会议召开

本报讯4月23日下午，市委书记、市人民政府市长刘革安主持召开市委常委会(扩大)会议暨市委财经委员会第7次会议，传达学习贯彻全省市州委书记视频会议精神和市委常委会(扩大)会议暨市委财经委员会第7次会议精神，听取一季度经济运行情况汇报，安排部署当前重点工作。

市领导刘绍建、汪业元、单铸飞、郭天保、李传荣、朱用文、邹菊芳、尚生龙、李培其、祝云武、王光明、刘卫兵、龙维务等参加会议。

会议传达了学习贯彻了4月22日全省市州委书记视频会议会议精神，研究具体贯彻落实意见。会议强调，要认真学习习近平总书记近期有关重要指示精神，深入贯彻落实全省市州委书记视频会议会议精神，扎实开展党史学习教育、政法队伍教育整顿、中央生态环保督察整改、换届工作、安全风险防范等当前重点工作，全力以赴促进张家界经济社会高质量发展。

会议听取了2021年一季度经济运行情况汇报，安排部署了当前重点工作。今年以来，全市上下深入贯彻落实“三高四新”战略，凝心聚力、砥砺奋进，第一季度全市经济与全国同步实现良好开局，呈现加快恢复、稳中有升、稳中提质的基本态势。

会议指出，当前全市经济发展面临着来势很好、差距不小、前景可观、短板不少等机遇条件和不利

因素，呈现投资推进、产业发展稳步提升、城市建设有序推进等特点。成绩的取得来之不易，我们应该倍加珍惜。各级各部门要准确把握形势，清醒认识到面临的问题和不足，科学研判，抢抓发展机遇，进一步增强做好经济工作的信心和决心。

会议强调，要坚持稳中求进、精准施策，全力推动张家界经济社会高质量发展。要明确目标抓调度，聚焦工作重点，全力做好当前各项工作；要争分夺秒抓产业，加快推动旅游业发展，加快推进新型工业强基倍增计划，加快农业产业项目；要千方百计抓项目，做到开工一批项目、储备一批项目；要想方设法抓招商，让项目尽早落地、尽早见效；要全力以赴抓企业，重点抓好“四上”企业、入规、新经济企业和总部经济等；要统筹兼顾抓城乡，既要抓城市建设，也要抓乡村振兴；要扎实抓好就业、教育、医疗、养老等民生实事，结合党史学习教育，解决群众“急难愁盼”问题；要齐心协力抓保障，全面推进“四看四比，以比看促实干，以实干促高质量发展。要严守底线抓安全，深入排查各领域风险隐患，尤其是抓好五一期间旅游接待和旅游安全，确保各项工作落实到位。

(本报记者 王姣 李享)

## 省疾控中心发出提示 五一假期出行仍然需要 做好个人防护

湖南日报讯 五一小长假临近，湖南省疾病预防控制中心专家发出温馨提示，节日期间，请广大居民朋友及时关注目的地疫情动态，做好个人防护，安全健康出行。

及时关注疫情动态，尽量不要前往中高风险地区和国家。截至4月23日9时，我国除港澳台外，共有3个高风险地区、6个中风险地区，均在云南省瑞丽市。如非必要，不要前往中高风险地区；如非必要，不要出境。

遵守疫情防控规定。提前了解目的地新冠肺炎疫情防控相关规定，配合工作人员做好体温检测、健康码查验等疫情防控工作。遵守旅游景区预约、限流规定，合理安排行程，尽量错峰出行。感染高风险人群要做好核酸检测和新冠肺炎疫苗接种，尽量减少流动。不建议居家医学观察人员前往室内公共场所、人员密集场所和密闭场所。

做好个人防护措施。随身携带口罩。戴口罩、勤洗手、多通风、少聚集。乘坐密闭交通工具、前往人群密集场所以及与他人接触时，注意保持安全社交距离，科学佩戴口罩，勤洗手，勤消毒，做好个人防护措施。

加强通风消毒。室内经常开窗通风，保持空气流通。室内公共场所、交通运输场站和交通工具节日期间要增加通风、消毒等措施频次，尽量减少交通工具内人员流动和聚集。

(据《湖南日报》)

## 为干事者撑腰 向诬告者亮剑

### 永定区去年以来澄清不实举报10条

本报讯 通过现场答疑，了解到事实真相，原来是我们误会社区干部了。近日，永定区西溪坪街道纪工委组织了一场信访举报答复座谈会，就年初该街道纪工委收到的社区干部侵占小组集体征地补偿款信访举报件作现场答疑澄清。

信访举报是纪检监察机关获取信息和问题线索的重要来源，也是群众参与党风廉政建设和反腐败工作的重要形式。永定区纪委监委信访室在做实信访举报甄别筛选、精准受理、分流转办、综合分析的同时，对经核查认定为不实信访举报的，督促承办单位通过向信访人当面反馈、党员大会、村民代表大会当面通报等方式解释释惑、澄清事实，消除负面影响，最大限度保护干部干事创业积极性，树立了为干事者撑腰、向诬告者亮剑的鲜明导向。

永定区纪委监委相关负责人介绍，纪检监察机关将持续探索建立信访举报公开反馈机制，打破干群之间的“背对背”僵局，实现面对面沟通，减少猜疑，增强互信。据悉，去年以来全区已澄清不实举报10条，公开反馈均受到信访人高度认可。

(卓方芳 庄晓芳)



享受水美康健新生活

近日，在澧水河畔的健身道上，市民们正在跑步。近年来，随着我市河长制工作深入推进，水环境越来越好，清澈的澧水河与优良的空气质量吸引着越来越多的人走向河边，享受水美康健新生活。田尧学 摄

## 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 慈利县红色书籍走俏

本报讯 读书不仅可以开阔视野、增长知识、陶冶情操，而且也可以丰富我们的精神世界，增强服务社会、推动发展的能力。近日，慈利县党史、时政等红色书籍走俏。

今年是中国共产党成立100周年，慈利县各单位、各部门掀起学习党史热潮，连日来，《论中国共产党历史》《光辉的历程》《盛世大典》等党史学习教育系列读物在慈利县受到人们青睐，持续热销，呈现出学习党史的浓厚氛围。

前来选购、阅读的居民很多，社会反响很不错。为满足读者购买红色书籍的需要，自2021年初，慈利县各大书店便设立了“红色读物专区”。在该县新华书店，醒目的红色建党100周年主题陈列专柜，一本本红色书籍有序地放置在专柜上，吸引读者翻阅着新上架的党史书籍。该店负责人介绍，近段时间，红色书籍的销售量呈逐月上升趋势，除了单位购买，也有不少年轻人前来选购。

慈利县新城区管委会干部王萌

一进新华书店就直奔“红色专柜”，为单位党史学习采购相应书籍。他说，了解中国共产党历史，了解革命先烈浴血奋战的辉煌历程，能更好的激励党员知史爱党，知史爱国。

此外，慈利县各单位还结合本单位党史学习教育实际，主动上门为身体不便老党员、退休老干部送相关党史教育书籍，将党史教育书刊推向党员干部群众，广泛宣传传承红色基因、宣扬红色文化的浓厚氛围。

(黎小湘 卢琼)

## 基础打牢，饭碗才能端牢

王立彬

淡薄，对土地管理法、农村土地承包法、基本农田保护条例等法规要求一知半解、不求甚解，甚至以身试法。

基础不牢，地动山摇。你占一点，我也要占一点，你圈一分，我就划一片。零打碎敲动摇的是耕地保护红线。宝贵的耕地，被非法改做景观绿地、休闲园地、山水池塘，违反党纪国法，农民看在眼里、疼在心里，最接地气的基层干部绝不能睁一只眼闭一只眼，地不关己，高高挂起。这一切都是耕地问题标本兼治的一个切入点。

如果耕地保护的基础打不牢，14亿人饭碗就端不牢。我国耕地保护，党中央强调的是“省级负总责、基层抓落实”，如果粮食安全党政同责、省长负责制不能到县、下乡、进村、入户，基层落实就成了基层落空。国务院常务会议21日通过的《土地管理法实施条例》修订草案，进一步强化土

地管理法的可操作性，进一步强化耕地非农化、非粮化现象的针对性，进一步强化对侵占耕地听之任之的问责性，对强化基层普法、执法、用法，强化耕地保护，这是一场及时雨，也是一场及时雷。

村小乾坤，事关天地人。乡村治理是国家治理体系的重要组成部分，是人民群众安居乐业、社会安定有序、国家长治久安的基础保障，也必须是耕地保护的基础保障。农村基层党组织是我们党执政体系的基础性一环，也是耕地保护基础性一环。耕地“八不准”“一不得”等专项整治，必须与中央《关于加强和改进乡村治理的指导意见》《中国共产党农村基层组织工作条例》贯彻落实相结合，走出头痛医头、脚痛医脚怪圈，使耕地保护真正地从末端治理走向源头防范。

(据新华社)

## 奋斗百年路 启航新征程

### 上甘岭上 炸不断的电话线

新华社记者 郝晓静

中国人民革命军事博物馆，抗美援朝展区，陈列着一段伤痕累累、有着50多处接头的电话线，记载着一段峥嵘岁月。

1952年10月14日至11月25日的上甘岭战役，历时43天，中国人民志愿军浴血奋战，阵地多次失而复得，终于粉碎了敌人进攻。

在中国人民革命军事博物馆宣传教育室常颖舒的讲解中，那段烽火岁月展现在我们的脑海中。

在抗美援朝战场上，无线通讯设备严重不足，负责布设和保障有线通讯的电话兵起着至关重要的作用。

金耳世，中国人民志愿军电话兵。上甘岭战役打响后，金耳世所在的连队担负着压制敌人炮火、支援前线步兵坚守两个高地的重要任务。

1952年10月19日凌晨，敌人集中火力向志愿军阵地实施猛烈轰炸。正当志愿军炮兵第20团接到“准备开炮”的指令时，受话器突然没了声音，电话线又被炸断了。

金耳世背着单机，拿着接线钳，带着战友李昌友向外奔去。团指挥所焦急等待着炮火支援，不一会儿，电话里又清晰地传来指挥部的声音：“开炮！一发发炮弹旋即在敌营炸响。

战斗中，金耳世的左膝盖被炸

断，仅剩一根筋连着大腿，他强忍着剧痛，拖着断腿，用两只手肘撑在地上爬行。在弹片横飞的山沟里，他爬行20余米，一连接通了3个被炸断的电话线头。当战斗结束，战友们发现金耳世时，他正一手捏着电话线，一手拿着接线钳，昏迷在第三个接线处。在他身后，沿着电话线是一条20多米的血路。

战友们含泪将金耳世抬上担架，还听见他缓缓地说：接的电话线都通了吗？这句话成了金耳世的遗言。因流血过多，他在上甘岭永远地闭上了双眼。志愿军领导机关追授金耳世“特等功臣”的荣誉称号。

在抗美援朝战场上，像金耳世这样的英雄还有很多：和金耳世一起执行任务的李昌友，用身体当作电话线，让通讯得以畅通的牛保才，他们用生命守护电话线等通讯工具，为赢得胜利提供了重要保障。

上甘岭战役中，危急时刻拉响手雷、手榴弹、爆破筒、炸药包与敌人同归于尽，舍身炸敌地堡、堵敌枪眼等，成为普遍现象。第15军的《抗美援朝战争战史》中这样记载。

在朝鲜战场上，中国人民志愿军先后涌现出6100多个英雄集体，30余万英雄模范和功臣。

新华社北京4月23日电

## 中央生态环境保护督察湖南省进驻信息公告

根据安排，中央第六生态环境保护督察组于4月6日至5月6日进驻湖南省开展生态环境保护督察工作。进驻期间设立专门值班电话：0731 81110879，专门邮政信箱：湖南省长沙市A183号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责，中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题，将按规定交由被督察地方处理。

2021年4月6日